

# ПОБЕДИТЕЛИ ТВОРЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

С 20 октября по 15 ноября в городах области проходил смотр творческой молодежи драматических и кукольного театров, посвященный 50-летию Ленинского комсомола. Около сорока молодых исполнителей режиссеров, художников приняло в нем участие.

На днях жюри подвело итоги творческого соревнования и сегодня можно назвать имена его победителей.

Первой премии удостоены артист обла-

стного драматического театра имени Горького А. Солодилин за исполнение роли Хлестакова в спектакле «Ревизор», главный режиссер Бугурусланского драматического театра имени Гоголя Л. Житлицкий, осуществивший постановку пьесы С. Смирнова «Люди, которых я видел» и художник областного кукольного театра Л. Григорьева, принявшая участие в создании спектаклей «Рим-тим-ти»

и «Хочу быть большим».

Жюри присудило четыре вторые премии за актерские работы В. Шитовалова (роль Гулая в спектакле «Люди, которых я видел»), А. Папыкина (роль Бобчинского в спектакле «Ревизор») в Оренбургском драматическом театре, О. Малышевой (роль Агатки в спектакле Орского драматического театра имени Пушкина «Весенняя комедия») и И. Филатовой (роль Котенка в

спектакле кукольного театра «Хочу быть большим»).

Третьей премией отмечены молодые артисты областного драматического театра имени Горького И. Панова (Мария Антоновна в спектакле «Ревизор»), А. Чубченко (Максим Скрипка в спектакле «Люди, которых я видел»), Е. Тятова (Верочка в спектакле «Последние»), актер Орского драматического театра имени Пушкина А. Полищик за роль

Петра в спектакле «Соловьиная ночь» и актер Бугурусланского драматического театра имени Гоголя Н. Ананьев за исполнение роли Гулая в спектакле «Люди, которых я видел».

Многие участники смотра получили поощрительные премии. Это—Е. Сегал, Э. Жаровская, В. Серпионов, Л. Придущенко, А. Дубровин, В. Логинов, В. Кондратьев, Л. Селиванов, Т. Балашова, Г. Гипиков (Оренбург), Г. Кондакова, В. Жуков,

Е. Чиликин, М. Стрелков, Т. Пахтусова (Орск), А. Панфилов, В. Новиков, Л. Зотова, В. Бродская (Бугуруслан).

На второй тур Всесоюзного театрального фестиваля жюри конкурса рекомендовало спектакль областного драматического театра имени Горького «Люди, которых я видел» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. С. Иоффе.